

Иисус говорит... Моя невеста не реагирует

(English Title – Jesus says... My Bride is not responding)

28 сентября 2014 – Слова Иисуса к сестре Клэр

«Так хорошо быть с тобой, Я так желаю, чтобы Мои верные могли понять, как бесконечно Я благодарен тем, кто откликнулся на Мой зов и готов со Мной провести время сейчас и в будущем.»

Чем больше я вижу себя, тем больше удивляюсь, почему Ты любишь со мной проводить время? Почему Ты привлек меня так близко к Твоему сердцу? (Я провела несколько дней в покаянии за мою гордость и мои предположения, и все еще я не все охватила) Иисус, Твоя благодать – это моя единственная надежда.

«Это не важно. Я все могу с тем, кто охотно хочет. Здесь Я имею двоих, которые хотят. Для Меня это чудесно. Вы не видите или не понимаете, что так многое Я должен держать в секрете перед Моими подготовленными невестами, иначе они будут разрушены. Достаточно сказать, что Я очень благодарен, что они отдали Мне все, что у них есть, они ревностны и хотят Меня радовать и следовать Моим указаниям, независимо от того, что они получают назад от мира. Это редкое качество, - давать без того, чтобы что-то получить обратно, без того, чтобы видеть какие-то плоды, но только давать, давать, давать.»

Господь, Ты моя награда!

«Так и должно быть, просто будь Моей пашущей лошадью, которая тянет, тянет, тянет плуг, - даже тогда, когда устаешь и страдаешь, ты все еще тянешь. Все Мои верные приносят Мне честь через свое послушание во всех мелочах. Говорю тебе истину: - они собрали много плодов для Царства Божьего, через свое простое неутомимое послушание. Много плодов. Не тревожьтесь от того, что другие говорят о вашем недостатке плодов. Не беспокойтесь об этом. Те, которые были послушны, много принесли плода, хотя это в данное время остается в тайне.»

Речь к невесте:

«Вы обрадовали Меня, только это имеет цену. Вы перенесли немало клевет от тех, которые были вам самыми близкими. Другие же видят вас, как жемчужины в Моем Царстве. Но даже, если никто не смог бы это видеть, вы счастливы, вы принесли много плода через ваше простое послушание, свободное от воздаяния мира и без эгоизма. Вы ищете Меня и Мое одобрение во всякое время. За это вы будете вознаграждены и все же останетесь малыми и в безопасности. Вместитесь в Мое сердце, полное любовью и благодатью, для славы Моей. Много сюрпризов будет для Моей невесты. Возрастая в смирении, Я буду доверять Моей невесте дары, и она будет преуспевать в труде своем.»

О, Господи, надолго ли будет задержка?

«Ты ловко пытаешься извлечь это из Меня? Позволь Мне доверить тебе маленький секрет... Я знаю не больше тебя.»

Это не может быть!

«Буду ли Я тебя разочаровывать?»

Конечно, НЕТ!

«Хорошо, тогда просто верь, Я тоже жду, Я действительно жду и, наблюдая за состоянием Моей церкви, Я не знаю, когда скажет Отец «Довольно». Все, что Я знаю, - Мы стоим у двери и ждем Слово от Отца.»

«Я сказал тебе, что Моя невеста еще не готова. Но это не значит, что Он дальше будет терпеть тех, кто над этим не работает. Если апатия будет продолжаться... ты можешь сама поразмыслить и понять, (что будет).»

Господи, я не понимаю, - прости меня, - но как Ты - Бог можешь ,этого не знать'???

Действительно, это меня приводит в замешательство, и мне тяжело просто верить слову Твоему.

«Я знаю, Я понимаю. Могу Я сказать, что Я избрал, чтобы не знать?»

«Знаешь ты, как Мне это больно? Я действительно слишком близок к Моей невесте, Я жду и многое хочу дать ей. Но она к этому не созрела. Она не реагирует на жизнь, которую Я вкладываю в нее. Ты можешь видеть это в откликах в интернете YouTube. Что ты и другие сделали, чтобы ее питать, необычно в эти темные времена. Но она на это почти не обращает внимание или вообще не замечает. Но, несмотря на неготовность, такое состояние церкви является знааением того, что приближается восхищение.»

«Можешь ли ты понять, как сильно Я ее люблю, как сильно Я желаю видеть ее во Мне завершенной? О, как Я скучаю по невесте. Я многое хочу ей дать, но она не реагирует, Клэр. Молись, чтобы она реагировала.»

Господи, Ты знаешь как ее привести к тому, чтобы она реагировала, я это часто видела в нашей собственной жизни. Ты удивительный.

«Да, конечно, Я знаю, но свободная воля связывает Мои руки, и если Я тебе все сказать должен... - Я устал видеть страдания тех, которые внимательно слушают и сами себя приготовили. Это значит, им больше придется страдать за них, и, откровенно говоря, Я устал видеть, что Мои дары игнорируются, и Моя невеста не беспокоится, и признаки Моего пришествия не принимает к сведению. Новая жизнь, которую Я ей даю, растрочена из-за ее главного занятия с миром.»

Но Господи, у Тебя есть все, чтобы это переменить.

«Да, и это включает больше страданий для тех, которые Мне верны и ждут.»

Наши страдания и долготерпение за души никогда нельзя сравнить с Твоими страданиями за нас.

«Приближается перемена. Все, что Я могу сказать, - будьте ГОТОВЫ во всякое время. Да, во всякое время Мой Отец может сказать Слово и положить всему (преходящему) конец. В любое время, Клэр.»

Действительно?

«Да, действительно. Теперь Я тебе объяснил, почему Я избрал не знать время. Прошу, не огорчай Меня твоим неверием.»